
HODNOTENIE USKUTOČNENÉHO VZDELÁVANIA 
 

Školenie: Moderné trendy v hodnotení a skúšaní  
 

Počet respondentov: 24 
 

 

 
 

 

 

 
 

4,17%

58,33%

37,50%

Vzdelávanie splnilo moje očakávania

nesúhlasím súhlasím úplne súhlasím

41,67%

58,33%

Na vzdelávaní som sa cítil dobre 

súhlasím úplne súhlasím



12,50%

41,67%

45,83%

Program splnil to, čo bolo sľúbené 

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím

12,50%

45,83%

41,67%

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho 

času 

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím

29,17%

70,83%

Lektori boli veľmi dobre pripravení 

súhlasím úplne súhlasím



 
 

 

8,33%

37,50%54,17%

Boli poučné príklady z praxe 

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím

16,67%

41,67%

41,67%

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej 

pedagogickej praxi 

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím

12,50%

54,17%

33,33%

Získané vedomosti a zručnosti viem použiť vo 

svojej pedagogickej praxi 

nedokážem plne zhodnotiť súhlasím úplne súhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12,50% 4,17%

41,67%

41,67%

Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností 

vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe  

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne súhlasím

12,50%

8,33%

33,33%

45,83%

Mali sme k dispozícii podporné materiály 

nedokážem plne zhodnotiť nesúhlasím súhlasím úplne súhlasím



Čo považujete za 3 silné stránky absolvovaného vzdelávania napr. : 

 

1. profesionalita, využiteľnosť, skúsenosť 

2. pripravenosť, nápaditosť, zanietenosť 

3. možnosť praktického využitia, aplikovateľnosť v akomkoľvek predmete, vysoká objektivita 

 

Čo považujete za 3 slabé stránky absolvovaného vzdelávania napr. : 

 

1. málo nových informácií - na 2. stupni ťažko prakticky využiteľné - opäť je potrebný mobil na hodine 

2. ukážka niektorých podporných materiálov v angličtine, chýbajúce praktické príklady hodnotenia 

žiakov so ŠVVP, priestor na diskusiu 

3. niektoré príklady do praxe nie je možné využiť v každej skupine žiakov, skôr sa hodili na 1. stupeň, 

prípadne boli duplicitné s tým čo už používame v Edupage, trochu viac teórie ako praxe 

 

Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania napr. : 

 

1. lepšie je mať aktualizačné vzdelávanie naživo 

2. viac konkrétnych situácií 

3. pokračovať v dobre pripravených školeniach 

 


